

## Выпускники Рок-клуба СФУ на вечеринке в клубе «Эра»

В очередную пятницу, 11 апреля 2014 года, в ночном клубе «Эра» проходило традиционное празднование окончания рабочей недели. Красноярцы, изрядно уставшие от непостоянства погоды в нашем городе, с наступлением ночи плавно стекались к эпицентру веселья, где выступили выпускники [Рок-клуба СФУ](#) «Treefold», а также группы «Barbarella» и «Patrickstars».

Почетные участники Рок-клуба СФУ оказались на сцене первыми. Миссия «разогрева» публики была предоставлена именно им, ведь репертуар ребят весьма разномастный, неординарный и яркий, что здорово «цепляет» искушенных городских слушателей. Данный вечер не стал исключением — с задачей «втягивания» народа в настроение вечера они справились на «ура». Гости активно подпевали кавер-версиям известных песен таких групп, как «Green Day», «Foo Fighters», «Nickelback», «The Used» и даже «Korn». Не обошлось и без композиций собственного сочинения.

Отличный звук, позитивная энергетика качественного исполнения и полная самоотдача музыкантов «Treefold» заставили публику с первых аккордов почувствовать атмосферу этой пятничной вечеринки и, откинув все проблемы и заботы прошедшей недели, пуститься петь и танцевать.

В последнее время парни из «Treefold» все чаще и чаще появляются на красноярских сценах, повышая уровень своей игры и узнаваемость группы среди рок-тусовки красноярских слушателей. Нам остается только пожелать ребятам удачи, новых креативных идей для создания собственных композиций и неиссякаемой энергии, ведь график ребят исписан многочисленными выступлениями на городских мероприятиях.

*[Анастасия Пакало, Рок-клуб СФУ, 14 апреля 2014 г.](#)*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13717>